

十来万的预算，该怎么选择家用SUV呢？

关于这个问题，插混SUV绝对是一个不错的选择，相较于燃油SUV，插混SUV做到了市区出行用电，可以“0油耗”，有着更出色的经济性；而对比纯电SUV，插混SUV可以说没有续航焦虑，且补能速度更快，大大提升了出行效率，那么，十来万的预算，有哪些值得选择的插混SUV呢？

说到这里，不得不说一下目前市面上这两款比较畅销的插混SUV了，分别是蓝电E5和启辰大V DDi，如果从这两款插混SUV车型中选择一款的话，你更看好哪款？





看价格比配置，谁是更有性价比的那款？

对于家用SUV来说，性价比可以说是很重要的一点，能够从根本上决定消费者的选择。

首先，从价格来看，蓝电E5近期开启了新年超值钜惠活动，畅享型终端限时优惠达4.01万，入门价仅9.98万，价格可以说非常亲民；反观启辰大V DDi，目前有着2000元的优惠，入门车型优惠后的价格为11.69万，相比来看，蓝电E5的价格优势可以说非常明显，到手价要比启辰大V DDi便宜1.71万，对于广大消费者来说，还是很有吸引力的。



看完了价格，再来看一下配置，两车在配置上的表现可以说都比较齐全，满足了基本的家用需求，而对比来看，蓝电E5比启辰大V DD-i多了并线辅助、陡坡缓降、电动后备箱等配置，展现出了更好的实用性和安全性，同时，蓝电E5还配备了启辰大V DDi没有的 V2L对外放电功能，在这项功能的加持下，用户可随时开启户外、露营等一系列活动，拓展更多的生活方式，满足更多出行场景的需求。



空间比拼，谁是更实用的那款？

在家用车的选择上，为何很多人会选择SUV?我想，应该跟其宽敞的空间有很直接的关系吧!那么，这两款插混SUV的空间表现如何呢？



(蓝电E5)



(启辰大V DDi)

老规矩，看空间之前，先来看一下这两款车的尺寸，其中，蓝电E5的长宽高分别为4760/1865/1710mm，轴距为2785mm，而启辰大V DDi的尺寸为4607/1917/1624mm，轴距为2700mm，从参数对比来看，蓝电E5的优势还是比较明显的，长、高、轴距分别多出了153mm、86mm和85mm，蓝电E5的乘坐空间更宽敞，乘坐舒适性更好。



(蓝电E5)

除了配备5座车型外，蓝电E5还配有7座车型(启辰大V DDi没有7座车型)，可以说满足了二胎、三胎家庭的乘坐需求，并且该布局下的空间灵活性也是可圈可点，前排座椅支持最大165°放倒，开车开累了可以躺上面休息，而二三排均可以纯平放，这

样一来，一张“双人床”就有了，无论是用来休息，还是用来储物，都是很不错的，可以说满足了多种用车场景的需求。



(蓝电E5)

动力续航，谁才是更省心的那款？

话说回来，谁还不想买一台动力强、续航长的插混SUV呢？

首先，从动力来看，蓝电E5搭载的是来自比亚迪的弗迪混动系统，由1.5L高效插混

专用发动机+DHT300电混系统构成，其中，发动机最大功率为81kW、最大扭矩为135N·m，电机最大功率为130kW，最大扭矩为300N·m，这套动力0-50km/h加速仅2.91秒，性能表现可以说很突出，无论是超车/变道，还是跑高速，都没有任何问题，日常代步可以说绰绰有余。



(蓝电E5)

反观启辰大V

DDi，该车搭载的是1.5T四缸发动机和前置电机组成的混动系统，匹配的是 E-CVT无级变速箱，动力表现同样很不错，满足了家用代步的需求。



(启辰大V DDi)

而在续航方面，蓝电E5提供了100km的NEDC纯电续航里程，而启辰大V DDi提供60km的纯电续航里程，相比来看，蓝电E5在纯电状态下的续航里程更长，且能满足更多出行场景的需求，如果是在城区开的话，100km的纯电续航里程差不多能够满足一周的用车需求，以此来实现“0油耗”出行。而启辰大V这边的充电频次的话就要多点了。



(蓝电E5)

此外，在能耗方面，蓝电E5的WLTC综合油耗为1.23L/100km，而启辰大V DDi为1.3L/100km，相比来看，蓝电E5略占优势，而在馈电状态下，蓝电E5百公里油耗仅5.4L，而启辰大V DDi这边官方并没有公布馈电油耗，而有车主反馈，馈电油耗在6.3L/100km左右。综合来看，蓝电E5的表现也要优于启辰大V DDi。



(蓝电E5)

由此可见，蓝电E5的能耗表现实在是太省了，日常用电，长途用油，按照当前油价来计算的话，平均每公里费油不到2毛钱，一年用车成本也就2000元左右，比起同级燃油车型，一年能省下一万元。

结束语：

从以上两款主流插混SUV的表现来看，可以说都展现出了不俗的综合实力，但比较来看，蓝电E5无疑是更出众的那款，在价格、配置、性价比、空间以及动力经济性方面，都占据了明显的优势，进一步迎合了用户的需求，因此，在这两款插混SUV的选择上，我更看好蓝电E5。